

## Комитет парламента по науке, образованию и культуре обсудил организацию летнего отдыха школьников

### ШКОЛЬНИКОВ

Организация летнего отдыха школьников. Эта тема стала главной на заседании комитета республиканского парламента по науке, образованию, культуре и информационной политике.

Для работников детских лагерей разработаны специальные методические программы, и организуются семинары. Полученные знания будут применяться уже в этом сезоне.

В летних лагерях Осетии откроются новые тематические группы. Кроме того, в этом сезоне больше детей смогут отдохнуть на морском побережье. Заместитель министра образования и науки **Владислав Тотров** одной из серьезных проблем назвал слабое оснащение школьных лагерей. Он напомнил, что ответственность за обеспеченность инвентарем и оборудованием возложена на органы местного самоуправления.

## “ЗОЛОТЫЕ” ГИРИ

В признанном мировом центре гиревого спорта городе Архангельске прошел 5-й международный турнир имени М. Ломоносова. Соревнования прошли в рамках разыгрывавшегося чемпионата мира, Европы и России и собрали участников из 18-ти стран мира. В возрастной категории 50-55 лет среди спортсменов, чей вес превышает 110 кг, был заявлен и наш земляк Владимир Тогоев. Программа “суперспринт” включала в себя толчок 20-килограммовой гири в течение 1 минуты. И здесь не оказалось равных ардонскому гиревнику. За время своего подхода он сделал 57 подъемов и повторил свой же, ранее установленный, мировой рекорд!

Как признался сам рекордсмен, огромную помощь в его подготовке к этим престижным соревнованиям ему оказал наш прославленный гиревик, многократный победитель всевозможных мировых и европейских соревнований Ирлан Цараков. Также Владимир Тогоев выражает благодарность за помощь в организации поездки на турнир своим спонсорам: Олегу Бекузарову, Роману Ходову, Сослану Караеву, Хайдарбеку Бутову, Сослану Бибаеву, Сослану Баскаеву, Казбеку Габанову, Олегу Короеву, Алексею Дудаеву и Казбеку Басиеву.

Аслан ГУГКАЕВ.



## ЧТОБЫ БЫЛО ЧИСТО И КРАСИВО...

### БЛАГОУСТРОЙСТВО

Весна полностью вступила в свои права. И жители района, работники организаций и предприятий ведут активную работу по наведению санитарного порядка, благоустройству улиц и прилегающих территорий.

В их числе и МП “Благоустройство”. В эти теплые дни работники муниципального предприятия вышли на улицы города, чтобы побелить деревья.

Соб. инф.



## Новости

### “Серебряная” спартакиада

Одиннадцать команд, представлявших учреждения начального и среднего профессионального образования, приняли участие в спартакиаде по баскетболу в городе Владикавказе.

На площадке спортивного зала ПУ-5 в первую неделю апреля в спор за первенство вступила и команда Ардонского аграрно-технологического техникума. Уверенная поступая ардонских студентов сбилась лишь в финальной игре. В итоге подопечные руководителя физической культуры техникума Таймураза Тибилова заняли второе место. В состав нашей дружины входили: Казбек Дигоев, Батраз Цаболов, Эдуард Новиков, Сергей Белецкий, Константин Дочоев и Тамерлан Тохтиев.

### Третий в республике

Владикавказский лицей № 17 стал местом проведения Олимпиады профессионального мастера “Лучший по профессии повар-кондитер”. Среди участников, представлявших шесть учебных заведений, был и обучающийся 312 группы Ардонского аграрно-технологического техникума Дмитрий Ревазов. Подопечный мастеров Татьяны Паращенко и Земфиры Амбаловой хорошо справился со своим заданием и занял почетное третье место.

Соб. инф.

Ардыоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУЖЕ

# СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 19 АПРЕЛЬ,  
ХУЫМГÆНÆНЫ МÆЙ,  
ЦЫППÆРÆМ

19 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА,  
ЧЕТВЕРГ

№ 40  
(10646)

www.gazetaruhs.ru

## Выездной прием главой района граждан поселений

## ПРОБЛЕМЫ СЕЛА — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

В селах проходят встречи главы района Тамерлана Гусова с жителями поселений.

Первый прием граждан прошел в селении Рассвет. В нем приняли участие и. о. советника главы района **Андрей Фомин** и и. о. заместителя главы АМС района **Азамат Богданов**.

Группа родителей учащихся рассветской школы пришла на прием с важной проблемой: вернуть образовательному учреждению села статус самостоятельного. Нынешнее положение — филиала ардонской школы № 1 — создает огромные неудобства и для детей, и для родителей. Инициативной группой были приведены веские доводы против того, чтобы учащиеся ежедневно возили на занятия из Рассвета в Ардон.

Работница детсада **Мадина Ногаева** высказала просьбу коллектива — помочь в оборудовании детской площадки. А директор Дома культуры **Фатима Кутарова**, педагог **Гюльнара Хубаева** и библиотекарь **Галина Тебиева** говорили о



проблемах в клубе, школе и сельской библиотеке.

Важную тему — отвод земель под частное строительство, поднял на встрече фермер **Гарик Бирагов**.

О том же, но уже под другим обоснованием, в свете закона “О мерах социальной поддержки многодетных семей”, говорила мать троих детей **Светлана Гурцеева**.

К разряду значимых следует отнести и вопросы о необходимости возведения защитной дамбы на левом берегу реки

Фиагдон, о нехватке пастбищных земель, о несоответствующей запросам жителей деятельности медпункта. С ними к главе района обратились **Валерий Бирагов** и **Олег Кодзаев**.

Все озвученные на приеме вопросы взяты на контроль, и по каждому из них будет проведена конкретная, исчерпывающая работа, результаты которой будут доведены до жителей села.

Алла БЯЗЫРОВА.

## Международный Пасхальный фестиваль “Тебе поем...”



21-23 апреля 2012 года в Республике Северная Осетия—Алания состоится I Международный Пасхальный фестиваль “Тебе поем...” имени архимандрита Матфея (Мормыля). Организатором фестиваля выступает Владикавказская и Махачкалинская епархия и Министерство культуры и массовых коммуникаций РСО—Алания.

Архимандрит Матфей, скончавшийся в 2009 году, на протяжении почти полувека руководил хором Свято-Троицкой Сергиевой Лавры и Московской духовной академии. Он — собиратель и автор многих песнопений, ставших неотъемлемой частью церковной и общенациональной культуры. До конца своих дней архимандрит Матфей ежегодно бывал в станице Архонской, уроженцем которой он являлся, и всегда тепло отзывался о своей малой родине.

В целях сохранения и приумножения духовного наследия великого регента, Владикавказская епархия и выступила с инициативой проведения данного фестиваля, которая была поддержана Министерством культуры и массовых комму-

никаций республики.

В состав оргкомитета фестиваля вошли видные деятели музыкального искусства, а также священнослужители епархии. Художественный руководитель фестиваля — народная артистка России Лариса Гергиева.

Участниками фестиваля станут профессиональные церковные и светские хоровые коллективы Юга России, Москвы, Южной Осетии, в том числе и хоры Свято-Троицкой Сергиевой Лавры и Сретенского монастыря. Ведущее место в программе смотра займут духовные песнопения, причем слушатели смогут оценить как церковный, так и концертный варианты их исполнения.

В рамках фестиваля в Государственном театре оперы и балета хор Сретенского монастыря и хор Свято-Троицкой Сергиевой Лавры выступят с сольными концертами. Там же старший регент Успенского кафедрального собора (г. Лондон) Евгений Тугаринов проведет мастер-класс для участников фестиваля, хормейстеров и студентов музыкальных образовательных учреждений республики. Кроме того, выступления

участников фестиваля состоятся в храмах Владикавказа и районных центрах республики — Дигоре, Моздоке, Ардоне, Беслане, Алагире и в пос. В. Фиагдон.

Одним из важных событий фестиваля станет церемония открытия мемориальной доски архимандриту Матфею (Мормылю) на здании храма Александра Невского в ст. Архонской.

В дни I Международного Пасхального фестиваля “Тебе поем...” имени архимандрита Матфея (Мормыля) зрители смогут насладиться лучшими образцами хоровой православной музыки, в том числе и с произведениями самого архимандрита Матфея (Мормыля).

**Жители нашего района смогут насладиться лучшими образцами хоровой православной музыки, в том числе и с произведениями самого архимандрита Матфея 22 апреля. Женский хор Ставропольской духовной семинарии и хор кафедрального собора св. Георгия г. Владикавказа будут петь в храме св. Георгия Победоносца. Начало в 10.30.**

Оргкомитет фестиваля.